



**CITY OF LONGVIEW  
PURCHASING DIVISION**

**Addendum No 1**

September 3, 2015

**1415-32 Powdered Activated Carbon**

We received the following questions:

1. Would you please explain what you mean by "Vendor should include a purchase order as authorization to perform the lab testing"?

**Answer:**

The purchase order serves authorization to perform the lab services and agreement the requester takes responsibility for payment of services.

2. Has Activated Carbon been bid before and if so, can we have the last tabulation sheet?

**Answer:**

This is the first time The City of Longview has gone out for formal bid of Powdered Activated Carbon.

3. Please confirm that for bulk carbon, the "truck load lots" equals to 40,000 lbs.

**Answer:**

Correct. Truck load equals 40,000 lbs.

4. Can more than one sample be submitted for evaluation?

**Answer:** Multiple samples may be submitted for evaluation. A bid response sheet must be provided for each sample submitted.

If you have any further questions, please contact the Purchasing Department.

Jaye Latch  
Purchasing Manager  
PO Box 1952  
Longview, TX 75606

Posted – September 3, 2015